



Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении жителя Саратова по факту незаконного сбыта наркотиков



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова следственного управления СКР по Саратовской области в отношении 17-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств, с информационно-телекоммуникационных сетей, группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, подозреваемый 9 февраля 2024 года вступил в переписку с лицом, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, и забрал у него наркотические средства, которые были распределены по сверткам. В этот же день он на открытых участках местности во Фрунзенском районе города Саратова оборудовал несколько тайниковых закладок с наркотическим средством. При этом он сфотографировал тайниковые закладки, зафиксировав местоположение, для последующей отправки с целью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

сбыта. Однако злоумышленник не смог довести свой преступный умысел до конца, так как был задержан оперативными сотрудниками полиции, которые изъяли свертки с наркотическими средствами.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

Следственные органы СКР еще раз обращают внимание жителей региона на то, что «легкий» заработок, связанный с распространением наркотических средств влечет за собой серьезную уголовную ответственность. Санкция ч. 3 ст. 228.1 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок от 8 до 15 лет.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1860054>